
　　＊：端数計算の都合上、割合合計値が100%とならない

回答数 割合
 １　感じている 1,285 25.6%
 ２　まあ感じている 2,728 54.3%
 ３　あまり感じていない 822 16.4%
 ４　感じていない 153 3.0%
 ５　未回答 39 0.8%
　　　　合　　　　計 5,027 100% ＊

回答数 割合
 １　楽しいと感じる 3,573 71.1%
 ２　同じくらい 1,246 24.8%
 ３　辛いと感じる 97 1.9%
 ４　わからない 59 1.2%
 ５　その他 24 0.5%
 ６　未回答 28 0.6%
　　　　合　　　　計 5,027 100% ＊

千葉県健康福祉部子育て支援課

　　調査対象　：　各市町村の1歳６か月児の保護者
　　調査方法　：　平成３１年４月～令和元年８月実施の１歳６か月児健診時
　　実施市町村数　：　４８市町村（健診時期が調査時期と合致し協力を得られた市町村で実施）
    回収率　：　７５．０％（回収数 ５，０２７枚 ／配布数 ６，７０４枚 ）
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Ｒ１子育てアンケート集計結果

【子育て環境について】

１） 現在、お子さまを育てている環境について、子どもを生み育てやすいと感じていますか。

２） あなたは、自分にとって子育てを楽しいと感じることが多いと思いますか。

それとも辛いと感じることが多いと思いますか。
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回答数 割合
 １　利用できた 2,239 44.5%
 ２　利用できなかった 965 19.2%
 ３　必要性がなかった 1,752 34.9%
 ４　未回答　 71 1.4%
　　　　合　　　　計 5,027 100%

４－１） 回答数 割合
2,420 48.1%

 ２　就労していない 2,572 51.2%
 ３  未回答 35 0.7%

5,027 100%

４－２） 回答数 割合
 １　感じている 375 15.5%
 ２　まあ感じている 1,236 51.1%
 ３　あまり感じていない 611 25.2%
 ４　感じていない 182 7.5%
 ５　未回答 16 0.7%

2,420 100%

 １　就労している

　　　　合　　　　計

　　　　合　　　　計

３） あなたは、希望した時期に希望した保育サービス等※を利用することができましたか。

※保育サービス等

保育所、幼稚園、認定こども園、延長保育、一時預かり、休日保育、病児保育、

小規模保育、ファミリー・サポート・センターなど

【仕事と生活の両立が図られていると感じる割合】

４－１） あなたは現在就労していますか。

４ - ２） ４－１で「１ 就労している」と回答した方にお伺いします。

あなたは、仕事と生活（家事、育児、プライベートの時間等）の両立が

図られていると感じますか。
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５－１） 回答数 割合
 １　利用している 3,657 72.7%
 ２　利用していない 1,202 23.9%
 ３　チーパスを知らない 96 1.9%
 ４　未回答 72 1.4%
　　　　合　　　　計 5,027 100% ＊

５－２） 回答数 割合
 １　満足 785 21.5%
 ２　やや満足 1,708 46.7%
 ３　どちらとも言えない 864 23.6%
 ４　やや不満 245 6.7%
 ５　不満 39 1.1%
 ６　未回答 16 0.4%
　　　　合　　　　計 3,657 100%

５－３） 回答数 割合
 １　知っている 1,037 28.4%
 ２　知らない 2,587 70.7%
 ３　未回答 33 0.9%
　　　　合　　　　計 3,657 100%

合計１，２２３人からの意見があり、要望等を項目別に分類した。

回答数 割合
１　制度に満足 177 14.5%
２　利用店舗の拡大 409 33.4%
３　利用店舗の明確化 285 23.3%
４　サービスの質の充実 227 18.6%
５　行政の周知徹底 6 0.5%
６　手続きの簡便化 38 3.1%

81 6.6%
1,223 100%

７　その他
合　　　　計
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【チーパスについて】

５－１） あなたは、子育て家庭優待カード「チーパス」を利用していますか。

５－２） ５－１で「１ 利用している」と回答した方にお伺いします。

利用した際の満足度について、どのように感じますか。

５－３） ５－１）で「１ 利用している」と回答した方にお伺いします。

子育て家庭優待カード「チーパス」が全国で使えることを知っていますか。

【チーパスの利用等に係るご感想・ご要望等】

0 100 200 300 400 500

１ 制度に満足

２ 利用店舗の拡大

３ 利用店舗の明確化

４ サービスの質の充実

５ 行政の周知徹底

６ 手続きの簡便化
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回答内訳
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回答数
1,800
1,795
3,144
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 ９　電子版チーパス　※現在未配信
10　未回答

合　　　　計

 １　県や市町村からの支援情報配信
 ２　２４時間ＷＥＢ健康相談
 ３　急病時などの電話窓口の検索機能
 ４　基礎体温記録＆推移表示
 ５　予防接種管理
 ６　妊活中・妊娠中・乳幼児レシピ
 ７　イクメン応援機能
 ８　トークアプリで使えるチーバくん画像の配信

【ちばマイスタイルダイアリーについて】

６） 県では、婚活から育児までのライフステージを応援する

スマートフォンアプリ「ちばマイスタイルダイアリー」を配信しています。

利用したいと思う機能すべてを選択してください。

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500

１ 県や市町村からの支援情報配信

２ ２４時間ＷＥＢ健康相談

３ 急病時などの電話窓口の検索機能

４ 基礎体温記録＆推移表示

５ 予防接種管理

６ 妊活中・妊娠中・乳幼児レシピ

７ イクメン応援機能

８ トークアプリで使えるチーバくん画像の配信

９ 電子版チーパス ※現在未配信

10 未回答

回答内訳
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自由意見は９１９件あり、項目別に分類した。

0 50 100 150 200 250

保育所・認定子ども園等の整備充実・入所枠の拡大

公園・児童館等子どもが遊べる場所の充実

医療費の負担軽減

（広く）経済的負担の軽減

子育てバリアフリーの推進

一時預かりの整備、充実、延長、入所枠の拡大

産婦人科、小児科等の充実

保育園・幼稚園の保育料の軽減

保育園の延長、夜間、休日、病児・病後児保育等の推進

地域子育て支援センター等交流・相談の場の設置・充実

児童手当の拡充

ワークライフバランスの推進

幼稚園の充実

男性の子育て参加推進

放課後児童クラブの整備充実

企業・社会の子育て支援拡充・意識の改善

子育て家庭が参加できるイベントの開催

子育てに係る情報提供の充実

受動喫煙等の防止

オムツ交換スペースの確保

子どもの安全確保

その他
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【子育てに係る要望】

７） 「子育て」に係るご要望などをご自由にお書きください。
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